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г. Барнаул
19 сентября 2016 года
Пресс-релиз
Выездной прием - это быстро и удобно
Сегодня заявители могут получить государственные услуги Росреестра различными способами, как дистанционно -  на портале Росреестра и по почте, так и при непосредственном обращении в офисы Многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг Алтайского края (МФЦ). Кроме того, во всех крупных города края (Алейск, Барнаул, Бийск, Заринск, Камень-на-Оби, Новоалтайск, Рубцовск) набирает популярность услуга выездного обслуживания заявителей.
Филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Алтайскому краю (Кадастровая палата) предоставляет гражданам и организациям услугу по выездному обслуживанию заявителей, в рамках которого ведётся приём и выдача документов. Специалист Кадастровой палаты выезжает к заявителю домой либо в офис со всей необходимой
для осуществления приёма документов техникой, сразу вносит данные                                в программный комплекс и выдаёт заявителю расписку о приёме документов,                         в которой обозначена дата готовности документов.
Оставить заявку на получение услуги можно любым удобным способом, (обратиться лично в Филиал, по телефону 8 (3852) 28-28-59 или по электронной почте vyezd@u22.rosreestr.ru).
Напоминаем, услуга по выезду к заявителям предоставляется бесплатно ветеранам Великой Отечественной войны, инвалидам I и II групп, при условии,                что они являются правообладателями объектов, которые нужно оформить.
По всем возникающим вопросам жители края могут обращаться                                к специалистам Кадастровой палаты по телефону 8 (3852) 28-28-59.
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