«Состояние законности и результаты прокурорского надзора за исполнением законодательства о межнациональных отношениях и противодействии экстремизму (общенадзорные вопросы)».

Одним из направлений деятельности прокуратуры района является осуществление надзора за исполнением законов о федеральной безопасности, межнациональных отношениях и противодействии экстремизму.

В связи, с чем хотелось бы затронуть актуальную глобальную проблематику на сегодняшний день, проявлений экстремистского и террористического характера.


Прокуратурой Павловского района по итогам 2015 проведено 26 проверок  по результатам которых выявлено 26 нарушений соблюдения законодательства Российской Федерации о противодействии экстремизму в том числе в сфере образования, направленного на защиту детей от негативной информации и 2 в сфере межнациональных отношений.

На сегодняшний день терроризм и экстремизм являются одной из главных угроз глобальных проблем современному миру и  безопасности человечества. К сожалению, Россия стала одной из основных мишеней таковых посягательств и последние годы характеризуются стабильным ростом числа таковых преступлений. Но это не говорит о том, что стоит забывать о бдительности и на территории Алтайского края и в частности Павловского района.

Вместе с тем, с учетом активизации международной террористической организации «ИГИЛ» и обострением обстановки в сфере безопасности людей, прокуратурой района по итогам года проведено координационное совещание на котором ОВД, ОМС, МЧС указано на необходимость принятия дополнительных мер по обеспечению безопасности и антитеррористической защищенности и экстремистских проявлений мест массового пребывания людей, объектов и вместе с тем, вновь приняты меры прокурорского реагирования.

Кроме того, между прокуратурой района, ОМС, ОВД и МЧС налажено взаимодействие по профилактике и предупреждения террористических посягательств и экстремистских проявлений.

В течении года совместно с ОВД и МЧС Павловского района проводились систематические проверки в целях  предупреждения террористических посягательств и экстремистских проявлений, по результатам которых были приняты меры по устранению нарушений и недостатков.


Таким образом просим Вас активизировать работу по разъяснению населению законодательства о противодействии экстремизму и террористическим проявлениям. Будьте бдительнее и внимательнее.
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